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Majority of the student population (62%) agreed that the syllabus is adequate and 31% are agreed that 
the syllabus is challenging. Majority of the students strongly agreed that they are able to understand the 
lectures. 33% Students like discussion method while 36% students like lecture method and 29% students 
like smart classes method for learning. 36% of students access the present method of teaching-learning 
process as good and 52% access very good. 51% students agreed that present class room teaching is 
100% beneficial for them and 36% students agreed that present class room teaching is 75% beneficial 
for them. Majority of the student 56% are satisfied and 38% very satisfied with security and proctorial 
services of the institution.  More than 86% of the students agreed with good and very good relationship 
with teachers. More than 63% of the students feel their time at the institute is intellectual and 
enriching. Near about 54% of the students want change college Timing. 46% of students are agreed that 
they are getting opportunities to take part in extra-curricular very often and often. Near about 96% of 
students are satisfied and very satisfied with infrastructure facilities of institution. 67% of the students 
agreed that the teachers used modern teaching aids very often and often. Near 63% of students are 
satisfied with the grievance redressal system of the institution.  

 



 

 


